Problema 1 Sea la matriz

m—1

A= 0
1

S — 3
N O =

1. Calcular los valores de m para los que la matriz A es inversible.
2. Calcular A~! para m = 2.

Solucion:
1.

1

m

_ 1 5
0 0 :2m—3:0:>m:§
1 2

3 ~ 3

Sim =3 = |A| =0 = no existe A1,

Sim # 3 = |A| # 0 => existe A1,

2.
1 2 1 2 -2 -1
A=1010 |=4a"1= o 1 0
1 2 2 -1 0 1

Problema 2 Resolver la ecuacién matricial XC — I = AB. Donde
1 -1 2 0 1 -1
XC—-I=AB=— XC=AB+I— X =(AB+1)C™!
1 -1 2 0 1 0 2 -1
AB+I‘<0 1)'(1 1)+<0 1)‘(1 2)
-1 0 1/2
¢ _<—1 1/2

(2 1 0 1/2 1 1/2
X:(AB+I)CIZ<1 2 )'(—1 1§2>:<—2 3?2)

Solucion:



Problema 3 Calcular el siguiente determinante

1 -1 2 1
2 1 0 -1
3 0 -1 1
4 2 1 -1
Solucion:
21 3 3 Ci+Cy 5 -5 3 3
1 2 31 Co—2C4 | |2 0 3 1
5 3 1 0 Cs |5 310
-1 2 0 1 Cy 0 0 01
5 -5 3 Ci—5C-3 -10 —-14 3
2 0 3|= Cy —3C53 =—|-13 -9 3
5 3 1 Cs 0 01
—-10 —-14
‘ —-13 9 ’__92
Problema 4 Dadas las matrices
1 2 2 10
A=| -1 0 y B=]10 -1 0
-1 1 0 1
Calcular si es posible A- A, A-B, B-By B-A
Solucion:
A-Ay A- B no se pueden multiplicar.
2 10 2 10 4 10
B-B=]10 -1 0 0 -1 0l=]01§®o
1 0 1 1 0 1 31 1
2 10 1 2 1 4
B-A=|10 -1 0 -1 0Ol=110
1 0 1 0 -1 1 1

-1 2 01
A= 31 -1 0
1 5 -1 2



Solucion:

|A1| =

|As| =

= 07 ’A2| =

:O, ’A4|:

w
—

2 0
1 -1
5 —1

Luego Rango(A) < 3, buscamos menores de orden dos

-1
3

2
L |=-T#0

Concluimos con que el Rango(A) = 2.

ja)




